

中國信託攜手國資圖 「閱讀x棒球」眾樂樂 「閱讀全壘打聯盟」號召讀冊 送1萬張中信兄弟門票

日期：2018/5/28

揪伴來讀冊，作伙去看球！中國信託商業銀行（簡稱「中信銀行」）連三年攜手國立公共資訊圖書館（簡稱「國資圖」）及中信兄弟職業棒球隊（簡稱「中信兄弟」），共同舉辦「2018閱讀全壘打 夢想象前行」活動，串聯苗栗、臺中、彰化、南投4個縣市共30所公共圖書館及行動故事車，鼓勵民眾呼朋引伴到圖書館借閱書籍，並可兌換中信兄弟主場賽事門票，預計將送出上萬張票。

「閱讀全壘打 夢想象前行」活動前兩年共吸引近30萬人次參與，送出約12,000張賽事門票。今（28）日活動記者會，教育部主任秘書朱楠賢、臺中市長夫人廖婉如、國資圖館長劉仲成、中國信託慈善基金會董事長辜仲諒、中國信託銀行最高顧問馮寄台、中國信託金融控股公司行政長高人傑、中信兄弟領隊劉志威及兩位代言球星中信兄弟周思齊與王威晨，共同組成「閱讀全壘打聯盟」，宣示再創「閱讀x棒球」新熱潮。中國信託慈善基金會董事長辜仲諒表示，閱讀傳遞智慧，棒球強健體魄，兩者結盟有如為臺灣種下希望種子，書本的力量和球場上的態度，正是種子萌芽成長的重要養分。

國資圖劉仲成館長說，棒球和閱讀，一動一靜，原本很難聯想在一起，但因為「閱讀全壘打」文武結盟，讓球迷轉換為讀者、讀者則變成球迷，過去強調運動愛品格，未來我們推廣運動愛閱讀，讓全民運動跟全民閱讀一樣成為風潮。

為了推廣「閱讀x棒球」跨界結盟，今年行動故事車除了在中部60所國小走透透，亦鎖定臺中洲際棒球場親子族群，邀請爸媽在球賽開打前先帶孩子走一趟行動故事車，聽志工媽媽說故事。教育部主任秘書朱楠賢肯定中信銀行、國資圖與中信兄弟的用心，借鏡美國職棒大聯盟亞特蘭大勇士隊的「全壘打讀者」（Home Run Readers）活動，將閱讀觸角從圖書館擴散至球場，邀請親子或好友共讀，期待閱讀與棒球成為「眾樂樂」的全民運動。

活動代言球星周思齊與王威晨則首度聯手，兩人一搭一唱為少棒隊選手導讀人氣繪本《誰說不能往上挖？》，透過小鼯鼠的故事鼓勵孩子挖掘內心的勇氣。熱愛閱讀的周思齊從大學時期就對書本愛不釋手，在球隊巴士的通勤時間都是他的閱讀時光。另一位代言球星王威晨則特別喜歡運動雜誌，他建議大家從感興趣的刊物入門，讓閱讀逐漸成為生活的一部分。

「2018閱讀全壘打 夢想向前行」活動自今年6月1日至8月31日止，民眾只要兩人以上同行，到參與活動的圖書館借閱三本書並摘錄書中佳句、完成活動臉書按讚及活動官網登錄，就可獲得中信兄弟主場內野門票兌換券；另外還可參加抽獎，除了簽名球、中信兄弟商品等好禮外，更有機會成為「中信兄弟VIP」，受邀至臺中洲際球場貴賓室或今年最夯的「豪華家庭席」觀戰，體驗不一樣的看球享受。

閱讀全壘打活動官網：https://plisnet.nipi.edu.tw/reading_homerun

閱讀全壘打活動臉書：<https://www.facebook.com/HOMERUNREADERS>



【圖說一】中信銀行、國資圖及中信兄弟職業棒球隊今（28）日共同舉辦「2018閱讀全壘打 夢想象前行」活動，預計將送出上萬張中信兄弟主場賽事門票。中信慈善基金會董事長辜仲諒（左一）、教育部主任秘書朱楠賢（右一）、活動代言球星中信兄弟周思齊（右二）與王威晨（左二）代表致贈中信兄弟主場賽事門票給南投新街國小少棒隊選手。／中信銀行提供



【圖說二】中信銀行、國資圖及中信兄弟職業棒球隊今（28）日共同舉辦「2018閱讀全壘打 夢想象前行」活動，中信慈善基金會董事長辜仲諒（左一）、教育部主任秘書朱楠賢（右二）、臺中市長夫人廖婉如（左二）、國資圖館長劉仲成（右一）與活動代言球星中信兄弟周思齊（右三）、王威晨（左三）與南投新街國小少棒隊選手合影。／中信銀行提供



【圖說三】中信銀行連續三年攜手國資圖及中信兄弟職業棒球隊舉辦「2018閱讀全壘打 夢想象前行」活動，預計將送送上萬張中信兄弟主場賽事門票。教育部主任秘書朱楠賢（右四）、臺中市長夫人廖婉如（左四）、國資圖館長劉仲成（右三）、中信慈善基金會董事長辜仲諒（中）、中信銀行最高顧問馮寄台（右一）、中信金控行政長高人傑（左三）、中信兄弟領隊劉志威（左二）及兩位代言球星中信兄弟周思齊（右二）、王威晨（左一）與南投新街國小少棒隊選手共同出席活動。／中信銀行提供



【圖說四】「2018閱讀全壘打 夢想象前行」活動代言球星中信兄弟周思齊（右）與王威晨（左），兩人一搭一唱為南投新街國小少棒隊選手導讀人氣繪本。／中信銀行提供